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уторак, 26 јун 2018 19:01

Већина опозиционих посланика поново је затражила од председнице Скупштине Србије
Маје Гојковић да закаже посебну седницу парламента на којој би се разговарало о
Косову и Метохији и преговорима које председник Србије води са Приштином у Бриселу.

  

Затражено је да тој седници обавезно присуствује и председник Србије како би објаснио
о чему он у Бриселу тачно преговара и да ли је формат преговора промењен.

  

Вукадиновић: Вучић у Скупштини да каже какав је мир обезбедио и рат спречио

  

  

Та седница, сматра посланик посланичке групе Нова Србија – Покрет за спас Србије Ђо
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рђе Вукадиновић
, била би добро место да председник објасни какву је то он ратну опасност спречио.

  

– Председник Србије Александар Вучић је након последње рунде Бриселских
преговора изјавио да је "обезбеђен мир за наш народ и да је спречен нови погром,
нека нова Олуја за наше људе на северу Косова". Зато би било добро да наш
главни преговарач каже грађанима какав је то рат спречен и какав је то мир
обезбеђен, јер нисам знао да нам прети нека непосредна ратна опасност. То је
сувише озбиљна ствар да би се тиме могли играти, а на страну што и нема неког
простора за Олују и Бљесак с обзиром на то да је захваљујући учинку ове власти
север Косова на тихи, подземни начин, већ прешао у руке Приштине, рекао је у
парламенту Ђорђе Вукадиновић.

  

  

Вукадиновић је у делу седнице посвећене посланичким питањима питао и због чега
председник Србије све ређе спомиње Резолуцију 12 44 , али и да ли ће се
формирање ЗСО пролонгирати до потписивања правно обавезујућег споразума, што
би представљало још једно понижење за Србију.

  

Он је подсетио да је то питање два пута поставио и премијерки Ани Брнабић, а да је њен
одговор гласио да Србија неће дозволити да им се ЗСО понуди као услов или у пакети
са потписивањем правно обавезујућег споразума.
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  А посланик Народне странке Мирослав Алексић питао је председницу парламента МајуГојковић да ли ће заказати посебну седницу парламента Србије на којој би било речи опреговорима са Приштином, као и да ли ће тој седници присуствовати кључне особе којеводе преговоре.  „Нико не зна о чему се преговара“, рекао је Алексић и додао да председник Србије јошније представио свој став о КиМ. “Обећао је да ће то учинити у априлу, а сада смо напрагу јула“, рекао је Алексић и додао да се стиче утисак да Вучић нема проблем да ставипотпис на правно-обавезујући споразум којим би Косову била омогућена столица у УН,али да има проблем да то представи грађанима.  

  За Бошка Обрадовића, лидера Двери, формат преговора у Бриселу се променио ипрешло се на договор о потписивању правно-обавезујућег споразума који, како сматра,води ка признавању Косова.  “Ових дана таболиди блиски власти пишу како запад пристиска Вучића и актуелну власт.Молим председника државе да нам прецизира на који начин и око чега га притиска.Постоје две врсте притиска, један ако га запад притиска да се одрекне КиМ, а друго акога запад притиска да испуни обећања да ће се одрећи КиМ, дата 2012. године западукоји га је и довео на власт. Молим дакле председника Србије да нам каже о чемупреговара у Бриселу, о подели КиМ, или о неуставном референдуму иза кога жели да сесакрије након издаје Косова“ , рекао је Обрадовић и упитао да ли ће у четвртак, наВидовдан и годишњиуцу рада Владе Србије, чланови кабинета Ане Брнабић одговаратина питања посланика.  Посланица СРС Наташа Јовановић питала је премијерку и председника када ће дасхвате да треба да се прекину разговори у Бриселу под окриљем „непријатеља српскогнарода“ и да се инсистира да се уз помоћ Русије они врате у УН.  Она је рекла да су решавање питања КиМ 2008. године из УН у Брисел изместили ВукЈеремић и Борис Тадић.  
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  О преговорима у Бриселу питала је и посланица „Доста је било“ Бранка Стаменковићкоја тврди да председник даје „неодговорне изјаве“ које, како каже, не значе ништа. “Прексиноћ смо чули да је циљ ових разговора у Бриселу да сачувамо мир и да гледамонешто да извучемо ни из чега, јер нам ништа није остављено. Испада да немамо ништа наКиМ” , истиче Стаменковићева.  Посланик Нове странке Зоран Живковић је упитао председника "какав је то ратспречен и мир обезбедјен", поводом његове изјаве да је "обезбеђен мир за народ уСрбији". Посланица Доста је било Бранка Стаменковић је оценила да су изјаве које јепредседник Србије изнео након преговора у Бриселу, крајње неодговорне, као и да незначе ништа.  (Данас)  
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